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 Grundejerforeningen Løvsangerparken                                                       
 
Referat af bestyrelsesmøde den 21. februar 2023 kl. 19.00. 
Deltagere: Leif (23), Ole (44), Bente (80), Tove (84).  
Mødet blev afholdt hos Bente. 

 
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 15. januar 2023   
 

Referatet godkendt uden bemærkninger.   
 

2. Siden sidst 
 

a. Der er kommet en uopfordret henvendelse fra en gartner om at løse foreningens 
opgaver. 
 

b. Der blev den 30. januar modtaget et tilbud om gratis oplæg om indbrudsforebyggelse 
fra Bo Trygt. Bag Bo Trygt står Trygfonden, Realdania, Bolius og Det Kriminalpræventive 
Råd. Materialet bliver overgivet til den nye bestyrelse.    
 

c. Hjertestarter: Det er tidligere besluttet, at grundejerforeningen søger Trygfonden om 
at måtte blive fadder for en hjertestarter. Bente foretager og underskriver 
ansøgningen på grundejerforeningens vegne. På denne måde bliver det samme 
person, der ansøger og modtager svar fra Trygfonden.  

 
d. Anders og Leif har været til møde med Hartvig Consult vedr. kloakeftersynet. Nu 

prøver vi igen at komme videre med sagen og dermed indhente relevante tilbud 
om spuling og undersøgelse af kloakkerne.   

 
e. Løvsangerdage 2023: En liste over Løvsangerdagene i 2023 er ophængt i opslagsskabet. 

Datoerne kommer også i generalforsamlingsmaterialet. Når der efter general-
forsamlingen skrives ud til medlemmerne om referatets offentliggørelse og 
kontingentindbetaling for 2023, vil medlemsinformationen også indeholde datoerne for 
Løvsangerdagene 2023.                                                                                                                               

 
Ole sørger for bestilling af containere til Løvsangerdagene.     

 
f. Affaldsområdet: Skabet til farligt affald burde være på vej. 
 

Kommende bestyrelsen vil drøfte muligheden for en lille arbejdsgruppe vedr. 
rengøring af containere mv.   
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3. Grundejerforeningens økonomi 
 

Kassereren redegjorde for den aktuelle økonomiske situation herunder også materialet 
til generalforsamlingen.  

 
4. Justering af kommissorium for nyt Aktivitetsudvalg 
 

På bestyrelsesmødet i januar 2023 vedtog bestyrelsen et forslag til kommissorium for et 
nyt udvalg: Aktivitetsudvalg. 
 
Efter januarmødet har bestyrelsen modtaget Sydgruppens (en midlertidig arbejdsgruppe) 
årsrapport. Da bestyrelsen ser, at der er en del sammenfald mellem Sydgruppens ideer 
og Aktivitetsudvalgets virke, besluttede bestyrelsen at justere kommissoriet for 
Aktivitetsudvalget, således at det også dækker opgaverne for Sydgruppens arbejde. 
Dermed bliver Sydgruppens arbejde lagt ind i et fast udvalg.  
 
Sydgruppen er blevet orienteret via mail fra formanden. 
 

5. Status på udestående bestyrelsesopgaver 
 

• Shelter: Afventer fortsat byggetilladelsen. Så snart byggetilladelsen foreligger, 
lægges mappen med lånenotering samt regler for brugen frem i Vandværket.  

• Antallet af affaldscontainer: Vurdering af affaldscontainere på affaldspladsen tages 
op, når kommunen varsler en første evaluering af den nye affaldsordning.  

 
6. Generalforsamlingen 2023 
 

På bestyrelsesmødet den 15. januar 2023 traf bestyrelsen en række beslutninger (jvf. 
referatet) vedr.  generalforsamlingen den 16. marts 2023 med spisning kl. 18.45.  
 
Selve generalforsamlingen begynder kl. 19.30.   
 
Bestyrelsen gennemgik på dette møde det skriftlige materiale, som skal udsendes til 
generalforsamlingen. Formanden sørger for tilretninger, da det er formanden som udsender 
materialet elektronisk til medlemmerne den 2. marts 2023. 
 
Bestyrelsen drøftede kort indholdet i formandens mundtlige beretning.  
 
Indkomne forslag: 
Ved fristens udløb den 16. februar 2023 kl. 16.00 er der ikke nye indkomne forslag. 
 
Formalia: 
Bestyrelsen foreslår Trine Engel (nr. 29) som dirigent. 
 
Fremmødeprotokol og stemmetællere 
På sidste bestyrelsesmøde blev dette tema drøftet. Formanden og kassereren har det 
overordnede ansvar.  
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7. Næste bestyrelsesmøde 
 

Den nye bestyrelse bør mødes umiddelbart efter generalforsamlingen for at beslutte tid 
og sted for første møde i den nyvalgte bestyrelse. 
 
Næstformanden har opgaven i forhold til at tage det konkrete initiativ lige efter 
generalforsamlingen. 

 
8. Eventuelt 

 
Da den nuværende bestyrelse ikke har flere møder (jvf. punkt 7), så godkendes dette 
referat via mail. 
 
På mødet var der stor ros til formanden for blandt andet hans store arbejde vedr. 
generalforsamlingsmaterialer mv. 
  
 

  
 
/Bente 


